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1.- ¿Cómo evalúa la educación que se imparte en el país,
buena o mala?

Buena (1) Regular (2) Mala (3)
N/S (4) 3 N/C (5) 3

2.- ¿Quién o quiénes cree usted que son los principales
responsables de  que la educación sea... ?
(ENTREVISTADOR:  LEA  Buena, Regular o Mala,
SEGUN LA RESPUESTA EN LA PREGUNTA
ANTERIOR)

            Si mención        No mención
Los maestros (1) (2)
El gobierno (1) (2)
Sindicato de maestros (1) (2)
Los estudiantes (1) (2)
La situación económica (1) (2)
Otro (1) (2)
No sabe (1) (2)
No contestó (1) (2)

3.- ¿Se enteró usted si recientemente ocurrió algo
importante relacionado con la educación?

Sí (1) ¿Qué ocurrió?
Reformas a la educación (1) 5
Aumento salarial (2)
Otra respuesta (3)
No contestó (4)

No (2)
No contestó (3)

4.- ¿No se enteró usted que recientemente se anunciaron
reformas para la educación?

Sí (1)      No (2) 6 N/C (3) 6

5.- De las reformas anunciadas, ¿cuáles recuerda usted?
(ENTREVISTADOR:  REGISTRE RESPUESTAS
ESPONTANEAS, PARA LAS NO MENCIONADAS
PREGUNTE:  ¿No se enteró usted que se anunció que...?)

             Si    Si c/ayuda  No   NS/NC
La educación primaria sigue siendo
  laica, obligatoria y gratuita   (1)  (2)      (3)    (4)
La educación secundaria será
  obligatoria   (1)  (2)      (3)    (4)
Se federaliza la educación: se
  descentralizan los recursos
  económicos, los gobiernos de
  los estados manejarán los
  recursos para la educación   (1)  (2)      (3)    (4)
Se federaliza la educación: el
  Sindicato establece sus
  relaciones laborales con los
 gobiernos de los estados y
  ya no con la federación   (1)  (2)      (3)    (4)
Se capacitará mejor a los maestros
  con la creación de la carrera
  magisterial   (1)  (2)      (3)    (4)
Cambiarán contenidos, planes y
  métodos de estudio (Se dará
  énfasis al estudio de civismo,
  historia, geografía, y a estudios
  de protección ambiental)   (1)  (2)      (3)    (4)
Aumentarán los recursos para
  la educación   (1)  (2)      (3)    (4)

6.- La  SEP  otorgó  un aumento salarial a maestros. Con
el aumento otorgado, ahora ganan 3 y media veces
más el salario mínimo ($1,400,000), ¿cree usted que
este pago es suficiente o insuficiente?

Suficiente (1) Insuficiente (2)
No sabe (3) No contestó (4)

7.- Comparado con el salario mínimo y el sueldo en
otras actividades, ¿cree usted que el sueldo de los
maestros es alto o bajo?

Alto (1) Normal (2) Bajo (3)
Muy bajo (4) No sabe (5) N/C (6)

8.- Considerando el tiempo que trabajan y la naturaleza
de su trabajo, ¿cree usted que el sueldo de los
maestros es alto o bajo?

Alto (1) Normal (2) Bajo (3)
Muy bajo (4) N/S (5) N/C (6)

9.- De ahora en adelante cada estado de la República
manejará los recursos para la educación. ¿Cree
usted que los gobiernos estatales manejarán mejor
o peor que el gobierno federal los recursos para la
educación?

Mejor (1) Igual (2) Peor (3)
N/S (4) N/C (5)

10.- ¿Y cree usted que con esta nueva administración
estatal de los recursos, mejorará o empeorará la
educación del país?

Mejorará (1) Seguirá igual (2)
empeorará (3) N/S (4) N/C (5)

11.- En general, ¿está usted de acuerdo o en
desacuerdo con que se entregue el presupuesto y
la administración de estos recursos a cada estado
(con que se federalicen los recursos)?

De acuerdo (1)
En desacuerdo (2) 13
No sabe (3) 14
No contestó (4) 14

12.- De las siguientes razones, ¿cuál es la razón principal
por la que usted está de acuerdo con la federaliización
de la educación? (ENTREVISTADOR LEA OPCIONES
Y MARQUE UNA)

El salario de los maestros
  podría mejorar (1)
Las prestaciones de los maestros
  serían superiores (2)
Habría menos problemas sindicales (3)
Mejoraría la calidad de la educación (4)

Otro:_________________________________
No sabe (99)
No contestó (98)
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22.- Y los profesores, en su opinión, ¿saldrán
beneficiados o perjudicados con los cambios?

Saldrán beneficiados (1) Quedarán igual     (2)
Saldrán perjudicados (3) No sabe     (4)
N/C (5)

23.- Algunos maestros han expresado su inconformidad
porque consideran que estas reformas afectarán sus
derechos laborales. ¿Cree usted que tienen, o no
tienen razón esos maestros?

Tienen razón (1)
Tienen razón en parte (2)
No tienen razón (3)
N/S (4)
N/C (5)

24.- Algunas secciones del sindicato de maestros se
oponen a que el gobierno federal descentralice la
educación porque dicen que se debilita el sindicato.
¿En su opinión esta es una posición correcta o
incorrecta?

Correcta   (1) Incorrecta   (2)   N/S  (3)   N/C  (4)

25.- Algunos de los inconformes anunciaron que harán
manifestaciones en calles y marchas desde sus
estados al D.F. ¿está usted de acuerdo o en
desacuerdo con estas movilizaciones?

Acuerdo (1) Acuerdo en parte (2)
Desacuerdo (3) No sabe (4)
No contestó (5)

26.- En su opinión este tipo de manifestaciones son
adecuadas o inadecuadas para expresar
inconformidades políticas?

Adecuadas (1) Inadecuadas (2)
N/S (3) N/C (4)

27.- Con las medidas anunciadas para modernizar la
educación, ¿cree usted que mejorará o no la
calidad de la educación en el país?

Mejorará(1) Seguirá igual(2) Empeorará(3)
No sabe (4) No contestó  (5)

28.- ¿Cree usted que el presidente ha cumplido con su
promesa de modernizar la educación?

Si (1) Si con res. (2) No (3)
N/S (3) N/C (4)

29.- A raíz de las reformas a la educación anunciadas,
su opinión sobre el presidente Salinas, ¿mejoró o
empeoró?

Mejoró (1) No cambió (2) Empeoró  (3)
N/S (4) N/C (5)

30.- ¿Tiene usted hijos en edad escolar?

Si (1) No (2) 32 N/C (3) 32

31.- ¿Estudian en escuela pública o privada?

Pública (1) Privada(2) Ambas (3)
N/S (3) N/C (4)

13.- De las siguientes razones, ¿cuál es la razón principal por
la que usted está en desacuerdo con la  federalización
de la educación? (ENTREVISTADOR LEA OPCIONES Y
MARQUE UNA)

El salario de los maestros podría disminuir (1)
Las prestaciones de los maestros
  podrían disminuir (2)
El cambio traería muchos problemas (3)
Se rompería la fuerza del sindicato (4)
Se perjudicaría la calidad de la educación (5)
Otro:__________________________________
No sabe (99)
No contestó (98)

 14.- ¿Cree usted que en los estados los gobiernos locales
tienen la capacidad para atender la educación pública
en sus tres niveles (preescolar, básica y media)?

Sí (1) No (2) No sabe (3) No contestó (4)

15.- Actualmente en las escuelas se enseñan materias como
ciencias sociales, matemáticas o español. Con  la reforma
educativa  como se hacía antes, se dará mayor
importancia a materias como civismo, aritmética, historia
y geografía. ¿Cree usted que el nivel educativo mejorará
o empeorará con los cambios?

Mejorará   (1) Seguirá igual (2)     Empeorará     (3)
N/S     (4) N/C (5)

16.- ¿Cree usted que el gobierno podrá cumplir o no con la
decisión de que la educación secundaria sea
obligatoria para todos?

Sí tiene la capacidad (1) No tiene la capacidad (2)
No sabe (3) No contestó         (4)

17.- Entre las medidas anunciadas también se dijo que se
destinará mayor presupuesto a la educación.  ¿Cree
usted que el gobierno cumplirá o no con este propósito?

Si cumplirá  (1) No cumplirá  (2)   N/S  (3)   N/C  (4)

18.- Desde ahora cada estado manejará de manera
autónoma  los planteles y los recursos destinados a la
educación,  ¿cree usted que todos los estados de la
República van a beneficiarse por igual o habrá
algunos que se beneficien más que otros?

Sí, van a beneficiarse por igual (1)
Unos se beneficiarán más que otros (2)
No sabe (3)
No contestó (4)

19.- Con lo que usted sabe sobre la reforma educativa
anunciada, ¿cree usted que los maestros estarán a
favor o en contra de los cambios?

A favor   (1) En contra  (2)     N/S  (3)    N/C  (4)

20.- ¿Y usted está a favor o en contra de esos cambios?

A favor (1) En contra   (2)  N/S  (3)    N/C  (4)

21.- Con las reformas cree usted que el sindicato de maestros
se fortalecerá, quedará igual o se debilitará?

Se fortalecerá (1)  Quedará igual  (2)   Se debilitará  (3)
N/S (4)    N/C        (5)
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SOCIOECONOMICOS:
A.- Sexo:    Masculino (1)      Femenino (2)

B.- Edad: 18-25 (1)     26-40        (2)
41-60 (3) 61  o más   (4)

C.- ¿En qué tipo de institución, organismo o empresa
trabaja usted?

Ninguno (1)
Gob. Federal, Estatal o  Municipal (2)
Paraestatal, Organismo
       descentralizado (3)
Empresa Privada (4)
Negocio Propio (5)
Ejercicio o práctica  independiente (6)

D.- ¿A qué se dedica usted?(SOLO SI CONTESTO
NINGUNO EN LA PREGUNTA ANTERIOR)

Ama de casa (1) Desempleado (4)
Estudiante (2) Otro (5)
Jubilado (3)

E.- ¿A qué tipo de actividad se dedica la institución o
empresa donde trabaja?

Agricultura, ganadería, etc. ........ (1)
Industrias  (todo tipo) ................. (2)
Comercio (todo tipo) .................. (3)
Construcción ............................. (4)
Educación ................................. (5)
Otros servicios .......................... (6)

F.- ¿Hasta qué año escolar estudió usted?
Ninguno ..................................... (1)
Primaria incompleta .................. (2)
Primaria completa ..................... (3)
Secundaria incompleta ............. (4)
Secundaria completa ................ (5)
Preparatoria incompleta ........... (6)
Preparatoria completa .............. (7)
Universidad incompleta ............ (8)
Universidad completa y más .... (9)

G.- Rango de ingreso familiar:
0-1 Sal.Mín. (         0      -    399,900) .............. (1)
1-3 Sal.Mín. (   399,900 -   1´199,700) .......... (2)
3-5 Sal.Mín.  (1'199,700  - 1'999,500) .......... (3)
5-7 Sal.Mín.  (1'999,500 - 2'799,300) ........... (4)
7-10 Sal.Mín.  (2'799,300 - 3'999,000) ......... (5)
10-+ Sal.Mín.  (3'999,000  -    +         ) ............ (6)

E

F

Supervisor Capturista

32.- Considerando lo que ha hecho hasta ahora, en una
escala de 0 a 10, ¿qué calificación le daría usted a
Carlos Salinas como Presidnete?

Calificación ______________ N/S-N/C (11)

33.- En general, ¿está usted de acuerdo o en desacuerdo con
la manera como está gobernando el Presidente?

Acuerdo (1) Desacuerdo (2)
No sabe (3) No contestó (4)

34.- De los candidatos a la presidencia de 1988, Manuel J.
Clouthier, Carlos Salinas de Gortari y Cuautémoc Cárdenas,
¿con quién simpatiza usted más?

MJC (1) CSG (2) CCS (3)
Otro (4) Ninguno (5) N/S (6)
N/C (7)


